
Szorzat t¡pus£ f�ggv�nyegyenletek regularit si k�rd�seiJ�arai AntalH rom  ll¡t st fogok t rgyalni:Az
f(x)f(y) = G

(

|x|+ |y|, x+ y
)

, x, y ∈ R
3, x × y 6= 0f�ggv�nyegyenlet

f : R
3 \ {0} → C \ {0}�s (t, s) 7→ G(t, s) ∈ C \ {0}, s ∈ R

3, t > |s| > 0m�rhet� megold sai folytonosak.Az
(

f
(

t(x + y)) − f(tx))(

f(x + y)− f(y)) = (

f
(

t(x + y)) − f(ty))(

f(x + y)− f(x))(t, x, y > 0) f�ggv�nyegyenlet komplex �rt�k� m�rhet� megold sai C∞-ben vannak.Sz mos, a val¢sz¡n�s�gsz m¡t sban s�r�s�gf�ggv�nyekre majdnem minden�tt telje-s�l� f�ggv�nyegyenlet megold sai egy�rtelm�en terjeszthet�k ki folytonos megold ss , min-den�tt pozit¡vak �s C∞-ben vannak.
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